
Strona 1

Zużycie
wykop nasyp wykop nasyp wykop nasyp na

(+) (-) (+) (-) (+) (-) miejscu
m m 3

7 580,00 0,00 0,00

7 600,00 0,17 0,13

0,09 0,07 20,00 1,8 1,4 1,4 0,4  
0,4        - 

7 650,00 0,07 1,05

0,12 0,59 50,00 6,0 29,5 6,0  23,5
       - -24 

7 700,00 0,07 1,72

0,07 1,39 50,00 3,5 69,5 3,5  66,0
       - -66 

7 750,00 0,08 1,90

0,08 1,81 50,00 4,0 90,5 4,0  86,5
       - -87 

7 790,70 0,00 0,00

0,04 0,95 40,70 1,6 38,7 1,6  37,1
       - -37 

7 834,70 0,00 0,00

0,00 0,00 44,00 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
       -        - 

7 860,00 0,06 2,50

0,07 2,20 110,00 7,7 242,0 7,7  234,3
       - -234 

7 900,00 0,07 2,44

0,07 2,47 40,00 2,8 98,8 2,8  96,0
       - -96 

7 950,00 0,07 2,37

0,07 2,41 50,00 3,5 120,5 3,5  117,0
       - -117 

8 0,00 0,07 1,78

0,07 2,08 50,00 3,5 104,0 3,5  100,5
       - -101 

8 50,00 0,07 1,74

0,07 1,76 50,00 3,5 88,0 3,5  84,5
       - -85 

8 100,00 0,09 1,00

0,08 1,37 50,00 4,0 68,5 4,0  64,5
       - -65 

8 150,00 0,07 0,92

0,08 0,96 50,00 4,0 48,0 4,0  44,0
       - -44 

8 197,00 0,60 1,32

0,34 1,12 47,00 16,0 52,6 16,0  36,6
       - -37 

8 250,00 0,21 2,25

0,41 1,79 53,00 21,7 94,9 21,7  73,2
       - -73 

8 288,00 0,32 0,08
0,27 1,17 38,00 10,3 44,5 10,3  34,2

       - -34 

RAZEM: 93,9 1 191,4 93,5 0,4 1 097,9 -1 097,5 -1 097,5 
Obliczenia są poprawne.

Sprawdzenie:

Kilometr Hektometr
Odległo ść

wykop

m 3

Objętość Nadmiar obj ętości Suma algebraicznaPowierzchnia średniaPowierzchnia

m 2 m 2 m 3 m 3

nasyp + -

Tabela robót ziemnych - Wilcza Wola


